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		Броят на вариантите подизпълнители – подобекти е N!. При N = 20 това число е твърде голямо, за да се използва методът на пълно изчерпване, което се състои в генериране последователно на всички възможни комбинации, изчисляване на общата вероятност и намиране на най-голямата. 
		Да обърнем внимание на факта, че ако вече са назначени първите X подизпълнители (от 1 до X)  за X подобекта, тогава вероятността останалите подобекти да бъдат успешно завършени не зависи от това кои подобекти са разпределени на X-те подизпълнители. Този факт ни позволява да използваме динамично програмиране за решаване на задачата. Запомнянето на резултатите от търсенето (това са подмножеството на подизпълнителите и разпределените до момента подизпълнители)  е реализирано с помощта на битова маска. С този подход се избягва използването на многомерни масиви.
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Статията: Динамично програмиране от Александър Георгиев.
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